


V době psaní únorového úvodního slova (protože jsem si to teď nechal na 
poslední chvíli) už venku vykukují paprsky slunce, a dokonce se oteplilo. Když 
ráno vyjdu na zahradu, slyším mnohem více zpívat ptáky a celkově už to jaro 

klepe na dveře. A je to moc hezký pocit. Mám radost z toho, že se to děje 
a zároveň jsem opravdu vděčný, že to stále dokážu vnímat a těšit se z toho. Což 
v dnešní době neberu jako samozřejmost. A chápu, že někdo to tak mít prostě 

nemusí. 
Únor je pro nás měsícem spuštění přihlašování na tábory. A letos kromě 

příměstských máme zase o trochu více těch pobytových. 
A opět se tím budu vracet k přírodě – tábory budou hlavně u nás 

na Trubiskách, kde to spojení s přírodou je jednodušší a nenásilné. Ona prostě 
je všude kolem. A to dělá Trubiska tak výjimečným místem. Tábory u nás 

v Domečku ale nezůstávají pozadu. Naprostá většina je plná a nám to ukazuje, 
že to asi děláme dobře. Děti se nám na tábory i vrací, z čehož máme radost, 
protože je taky rádi vidíme a na druhou stranu nás to motivuje ke změně 
programu, který potom nemůžeme nechat úplně stejný. Prokoukly by to. 
Za ten měsíc se toho přihodí tolik, že to tu ani nemůžu v úvodním slovu 

všechno reflektovat. Možná by to šlo, kdybych se jeden odstavec nerozplýval 
nad sluníčkem a zpěvem ptáků a pak se neradoval, jak máme hezké tábořiště, 
tak mi to promiňte, ale nemrzí mě to. To klišé, že méně je někdy více, prostě 
platí. Všechno vnímat, znát, vědět, cítit a prožívat může být vlastně nakonec 

velmi unavující a třeba si místo zpěvu ptáků pustíte svou oblíbenou písničku. 
A víte co? Je to úplně v pořádku. Přeji Vám klidný vstup do nového měsíce.

Mgr. David Holec 















Valentýnská taneční soutěž v Domečku – 14. 2.

Na svátek lásky to u nás v Domečku žilo tancem, úsměvy a skvělou 
energií. Soutěž odstartovala společnou rozcvičkou, do které se 

s nadšením zapojili všichni účastníci – od nejmenších až po dospělé.
Soutěžilo se ve třech kategoriích: Baby (do 6 let), Děti (7–13 let), Open 

(14+)
V každé kategorii porota vybrala pět nejlepších tanečníků a udělila také 

speciální ocenění Miss Valentýnka – pro soutěžící s největší jiskrou, 
energií a radostí z tance. Publikum mělo také své slovo a zvolilo 

si Srdíčko publika v každé kategorii.
Než se vyhlásily výsledky, děti si užily doprovodný program. Sportovní 
mini zóna pomohla vybít přebytečnou energii a velký úspěch měl také 
beauty koutek, který navštívily nejen maminky a babičky, ale i samotné 

malé princezničky. Soutěž tradičně završila mini diskotéka, kdy byl 
parket plný tance a radosti.



Karneval 2026
Karnevalové odpoledne plné zábavy

Letos to na karnevale opravdu žilo. Děti plnily úkoly na šesti 
stanovištích, za které je čekala krásná odměna, tancovalo 

se, soutěžilo a sportovalo na našich mini olympijských hrách.
Malovalo se na obličej – velké i malé, nažehlovalo se na tašky 
a pytlíky, mlsalo se slané i sladké a vyhrávalo se v tombole –
za co ještě jednou patří velké poděkování našim sponzorům.
Celé odpoledne provázelo smích a radost. A už teď se těšíme, 

co vymyslíme příští rok.





Tvořílek tvoří kouzla

Už jste někdy viděli vrány, které vám jen tak neuletí? Tak 
se podívejte, jak si s tímto úkolem poradily děti z kroužku 

Tvořílek. 
Nejprve stavěly domečky z dřevěných cihliček a pak se pustily 

do samotné výroby.
Ale není to tak jednoduché – nejdříve musely vytvořit zimní 

krajinu za využití krepového papíru a vody, pak nafoukat vrány 
a nakonec jim přidat oči a zobáky. 

Výtvory jsou nádherné a ještě hezčí, když jsou v bílém rámu 
pověšené na zdi.



Valentýnské taneční hodiny

Týden před Valentýnskou taneční soutěží jsme se naladili na lásku 
i v rámci našeho tanečního oddělení. Hodina byla plná radosti, 
lásky, růžových barev, srdíček a samozřejmě přátelství, které v 

našich kroužcích panuje.
Proto jsme tancovali v párech i týmech a učili 

se spolupráci, zatímco jsme si užívali pohyb a zábavu.



Karnevalové taneční hodiny

Karneval je slavnost, kdy se tancuje téměř pořád – a proto si ho 
každoročně užíváme napříč tanečními kroužky.

Malé děti si užijí kostýmy a hravé veselé písničky,
starší zase barevnost, kouzlo samby a hudební rytmus.

Letos jsme si karneval připravili tak, že by nám ho mohli v Riu 
závidět.



Novinka letošního roku: Klavír

kroužek klavíru se nese v duchu soustředění, radosti a malých 
hudebních objevů. Děti si procvičují správné držení rukou, 

rytmus i první melodie, a s každou další skladbou je vidět, jak 
roste jejich jistota i nadšení. 

Nechybí ani pochvala za snahu a pokrok, protože právě 
trpělivost a pravidelné cvičení jsou klíčem k úspěchu.

Hudba nám přináší nejen nové dovednosti, ale také radost 
ze společného tvoření. Každý tón je krokem vpřed a každý 
úsměv u klavíru je důkazem, že učení může být zábavné 

i inspirující zároveň.



Motokroužek a jejich projekty na Motosalóně

V našem moto kroužku vznikl úžasný nový projekt, který 
si budete moci prohlédnout i 7. března 2026 na Motosalónu

v Brně.
Tentokrát se naši malí moto nadšenci pustili do stavby mini 

Afriky – motorky, která uveze až 2 malé jezdce.
Na výsledek se podívejte sami – stojí za to!



Na slovíčko s… Anet Pernickou

Někdo by řekl, že být v kolektivu nejmladší znamená chvíli 
se rozkoukávat. Ona ale naskočila rovnou do akce. Vede naše nejmenší –

předškoláčky, malé hasiče i mrňousky s rodiči –
a s přehledem zvládá energii, smích, občasné slzičky i nekonečné „proč?“. 

Je důkazem, že věk je jen číslo a že nadšení, trpělivost 
a přirozená radost z práce s dětmi dokážou velké věci. A právě 

s ní jsme si tentokrát šli na slovíčko…

1) Vedeš kroužky, které jsou zaměřené převážně na menší 
děti. Co tě na práci s předškoláčky baví nejvíc?

Práce s předškoláčky mě baví hlavně proto, že každý den je s nimi 
úplně jiný. Děti v tomhle věku jsou neuvěřitelně upřímné, spontánní 

a plné fantazie. Stačí malý podnět – příběh, hra nebo obyčejná otázka –
a ony z toho dokážou vytvořit celý svět.

Mám ráda jejich radost z maličkostí. To, že se dokážou nadchnout pro 
úplně obyčejné věci, mi často připomíná, proč tu práci vlastně dělám.



2) Předškolní děti dokážou být plné energie i emocí. Co tě od 
nich nejvíc překvapilo nebo naučilo?

Nejvíc mě asi překvapilo, jak silné a opravdové jejich emoce jsou. 
U předškoláků je všechno naplno – radost, smích, nadšení, 

ale i smutek nebo vztek. Naučilo mě to větší trpělivosti a tomu, že každá 
emoce si zaslouží respekt. Často stačí jen chvilka, kdy si k nim člověk 

sedne, vyslechne je a vezme jejich pocity vážně.
Hodně mě taky naučily být víc „tady a teď“. Děti neřeší, co bylo včera ani
co bude zítra – žijí přítomným okamžikem. Když si hrají, hrají si naplno. 
Když se smějí, smějí se od srdce. A to je něco, co si myslím, že bychom si 
od nich měli občas vzít i my dospělí.A možná mě nejvíc naučily to, že ne 
všechno musí být dokonalé. Pro ně je důležité, že tam člověk je, věnuje se 

jim a sdílí s nimi radost. To ostatní už si často vytvoří samy.

3) Malí hasiči – to zní jako pořádná akce! Co je podle tebe na 
tomto kroužku největší zážitek pro děti?

Největší zážitek je pro děti určitě to, že se na chvíli samy můžou stát 
malými hasiči. Obléknout si výstroj, vyzkoušet si různé úkoly a zažít 

pocit, že jsou součástí něčeho „opravdového“, je pro ně obrovské 
dobrodružství.

Velkým zážitkem je také návštěva hasičské stanice, kde se setkají 
se skutečnými hasiči, mohou si prohlédnout vybavení a hlavně vidět 
zblízka hasičské auto. To je vždycky moment, kdy jim úplně září oči.

A často s námi jdou i tatínci – a musím říct, že někdy jsou nadšení možná 
ještě víc než samotné děti.  Právě tyhle společné chvíle dělají z kroužku 

nejen akci plnou zážitků, ale i krásný čas strávený spolu.



4) Zažila jsi už nějaký moment, kdy sis řekla: „Tak 
kvůli tomuhle to dělám.“?

Ano, takových momentů už jsem pár zažila – a právě ty mi vždycky 
připomenou, proč to dělám. Třeba když děti potkám mimo kroužek 
na nějaké akci a přes celý park se ozve nadšené: „Mamííí, to je teta 

z kroužku!“ V tu chvíli vím, že si mě pamatují a že pro ně něco 
znamenám.Jednou mi také jeden chlapeček hned na začátku roku 
řekl, že mě zná – prý mě viděl na táboře, když byl ještě ve školce, 

a dodal: „Ale teto, to jsi byla ještě mladší.“ A právě tehdy jsem 
si uvědomila, že tuhle práci dělám už pár let a že to, co dělám, má 

skutečně smysl.

5) Kdybys mohla dětem v tomto věku předat jednu 
jedinou věc do života, co by to bylo?

Kdybych jim mohla do života předat jednu jedinou věc, přála bych 
si, aby si co nejdéle uchovaly to, jací jsou teď – svou radost, 

upřímnost, zvídavost a odvahu ptát se na všechno kolem sebe.
Aby se nebály být samy sebou, smát se naplno, nadchnout se pro 

maličkosti a říct svůj názor. Protože právě tahle přirozenost a čistota 
pohledu na svět je něco, co má obrovskou hodnotu – a byla by 

škoda o to přijít.

Anet Pernická 
a Malí hasiči



Novinka u nás ve vestibulu

Nově si u nás můžete dopřát čerstvě praženou kávu Tchibo 
– a věřte nám, už jsme ji ochutnali a je opravdu výborná.

Pro děti máme samozřejmě lahodnou čokoládu, která 
potěší malé i velké mlsouny.

A pozor – brzy bude možná i platba kartou!



• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne
• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod
• Malá klubovna 200,-/hod
• Velká klubovna 250,-/hod
• Tělocvična 500,-/hod

Pro objednávky volejte 770 113 182 v čase 8 - 15 hodin

Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 
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